

Aika: 4.11.2019
kello 16:00

Paikka: Huone 149
Konetekniikan talo
Otakaari 4

Läsnäolijat: Mia Roslund, puheenjohtaja
Tuomas Rasku, sihteeri
Lauri Säaskilahti
Tuomas Orava
Lionel Irrmann
Emma Ryhänen
Laura Aalto
Jutta Kanerva
Tommi Lehtovirta

1. KOKOUKSEN AVAUS

1.1 Mia Roslund julisti kokouksen avatuksi ajassa 15:59.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

2.1 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

3.1 Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

4.1 Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

5. ILMOITUSASIAT

5.1 Ei esille nousseita asioita.

6. JÄSENASIAT

6.1 Uudet jäsenet

Ei uusia jäsenhakemuksia.

6.2 Raadin palaute

Raati ei ole saanut palautetta.

7. YLEISTÄ

7.1 Kuulumiskierros

Roslund: Mä aivastan. En sittenkään. Olen ollut myös kipeänä ja nukkunut aika paljon.

Rasku: Olin 24h silliksellä. Se oli hurja retki. Kiitos IE. Sairastuin tämän johdosta, ja esiinnyin eilen kvartettikeikalla melko kipeänä. Olipa kiva laulaa oikein kunnan kuoronörttilauluja. Olen nyt sitten sairastanut pari päivää.

Aalto: Voisin myös rauhoittua juhlimisen suhteen. Elämä on muuten kyllä aika hyvin hallinnassa!

Säaskilahti: Luulin hukanneeni kuvakirjoja; en hukannutkaan. Olin Pohjois-Pohjalaisen Osakunnan sitseillä. Saatoin päihtyä lievästi.

Ryhänen: Koulun kanssa on hurjasti hommia. Huhhuh! Odotan ansaittua joululomaa.

Irrmann: Hyvää kuuluu. En tehnyt viikonloppuna mitään ja se tuntui todella hyvältä. Kävin tänään luennolla JA laskarissa. Onpa hurjaa.

Lehtovirta: Pidin viikonloppuna tyttöystävän kanssa tuparit ja kävin toisissa

tupareissa. Oli kivaa.

Orava: Odotan Aalto Nuttersin Suomi-bussi-kotimaanpitkä-reissua.

Kanerva: Olin perjantaina kaverin valmistujaisissa ja lauantaina Klubi-illassa ja eilen ulkoilemassa. Oli kiva viikonloppu, mutta voisi juoda alkoholia vähemmän.

7.2 Menneet tapahtumat

7.2.1 RILkamat

Tapahtuma oli onnistunut. Kurssineuvostoa olisi voinut ohjeistaa paremmin, mutta he onnistuivat järjestelyissä silti. Keskusteltiin kurssineuvoston kokouksessa vierailemisesta ja Kn:n kutumisesta raadin kokoukseen.

7.2.2 Killan ylimääräinen kokous

Kokous meni erittäin hyvin. Raati sai muutamia kysymyksiä ja yleisilmapiiri ehdotuksiin oli luottavainen.

7.3 Vuosijuhlaedustukset 2019

7.3.1 TOKYO Maskerad 9.11.

Tapahtumaa mainostetaan toimihenkilöille.

7.3.2 Huugo-Gaala 16.11.

Tapahtumaa mainostetaan toimihenkilöille.

7.3.3 Wähäjoulu 5.12.

Päätös: Aalto, Orava, Irrmann ja Sääskilahti edustavat kiltaamme tapahtumassa.

7.4 Kiltahuoneen käyttö remontin aikana

Keskusteltiin kiltahuoneen käytöstä remontin aikana. Sovittiin, että kiltahuone on pääsääntöisesti kiinni remontin ajan, mutta avaimellisen henkilön ollessa kiltahuoneella, voivat muutkin siellä oleilla.

7.5 Vaalit

7.5.1 Vapaaehtoishaku

Keskusteltiin vaalien ennakkotentistä ja tentin kysymyksen päivittämisestä.

7.5.2 Äänestyskone

Keskusteltiin äänestyskoneen käyttöönotosta ja koodausavun hankkimisesta.

7.5.3 Esityslista

Roslund esitteli vaalikokouksen suunniteltua esityslistaa. Keskusteltiin aiheesta.

7.6 Raadin virkistys

Raadin virkistys on viikon päästä. Sovittiin menevämmä keilaamaan ja spa:han ja aloittavamme noin kello 14:00.

7.7 Kiltakokous

Roslund esitteli kiltakokousohjesääntöä. Keskusteltiin aiheesta ja kirjattiin raadin mielipiteet ohjesäännön ehdotukseen.

8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA

8.1 Ei esille nousseita asioita.

9. YRITYSSUHDETOIMIKUNTA

9.1 Ei esille nousseita asioita.

10. OPINTOTOIMIKUNTA

10.1 Kuulumiset

Koulun kokouksissa on keskusteltu viiden periodin opintojärjestelmästä ja vaihtoehtoista siihen. Keskusteltiin Aalto-yliopiston opintojen rakenteesta.

11. FUKSITOIMIKUNTA

11.1 Ei esille nousseita asioita.

12. ULKOASIAINTOIMIKUNTA

- 12.1 Ei esille nousseita asioita.
13. RUUTISET-TOIMIKUNTA
13.1 Ei esille nousseita asioita.
14. EXCURSIOTOIMIKUNTA
14.1 Ei esille nousseita asioita.
15. RAHA-ASIAT
15.1 Laskujen ja korvaustositteiden hyväksyminen
Päätös: Hyväksytään liitteenä olevat laskut ja korvaustositteet.
16. TIEDOTUS
16.1 Ei esille nousseita asioita.
17. AYY
17.1 Ei esille nousseita asioita.
18. MAIK JA AA-KERHOT
18.1 Ei esille nousseita asioita.
19. RIL JA TEK
19.1 Ei esille nousseita asioita.
20. M.E.T.A.
20.1 Raadin kämppäkierros
Keskusteltiin aiheesta.
21. SEURAAVA KOKOUS
21.1 Seuraavan kokouksen ajankohta on vakiokokousaikaan torstaina 14.11 kello 16:30.
22. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
22.1 Mia Roslund päätti kokouksen ajassa 17:22.

VAKUUDEKSI

Mia Roslund
Puheenjohtaja

Tuomas Rasku
Kirjuri-tiedottaja